

情系灾区



郭晶晶



刘翔师徒



中国体操队



中国羽毛球队

# 祈福 这一刻我们都是四川人！

5月12日下午，四川省汶川地区发生7.8级大地震。当震撼撕裂大地，震灾席卷汶川，面对被灾难吞噬了的蜀道边城，中国人，以众志成城的勇气，展开一场与时间的赛跑。这一刻，中国大地上，没有比抗震救灾更重要的事。但此刻，我们都是四川人。地无南北，人无论老幼，举国上下，都在为抗震救灾贡献自己绵薄的心意。体育，是超越人类国界的运动。体育，是人性光辉的体现。这一刻，体育界又怎会缺席……

他们，继续为灾区献爱心

## 姚明捐款200万元

昨日，“姚之队”负责人章明基透露，身在美国的NBA球星姚明决定向四川地震灾区捐款约200万元人民币。姚明希望通过记者向灾区的人民表示慰问，同时向工作在抗震救灾第一线的军民表示崇高的敬意。

在得知四川汶川发生地震后，姚明始终通过各种渠道密切关注灾区的相关情况。获悉受灾情况后，姚明决定在国内通过经纪团队向中国红十字会捐款50万元人民币，在美国向中国红十字会外币账户捐款21.4万美元，捐款总额约合200万元人民币。章明基表示，姚明还计划通过相关组织为灾区重建提供进一步的援助。而昨日休斯敦的球迷也在火箭官方论坛发起了名为“姚明的祖国需要你的帮助”的爱心帖，号召火箭球迷为受难的中国尽一份力量。

据新华社电

## 奥运明星用行动献爱心

国家体育总局昨天下午在总局大厅举行了向地震灾区人民捐款的仪式。仪式开始时，现场先是全体为在地震中遇难的同胞进行了默哀。刘鹏局长号召所有运动队的教练员和运动员，与灾区人民齐心协力，并肩作战，共渡难关，并全力以赴投入到备战奥运会的最后冲刺。

飞人刘翔是为了参加这个仪式，昨天上午专门从上海飞赴北京的，他也第一个走上台进行捐款。刘翔和师傅孙海平一起向灾区人民捐赠了50万元人民币，“希望社会各界人士有力出力，有钱出钱吧。”刘翔希望大家能够一起为灾区人民献上一份关爱。

之后运动员和教练员们纷纷上台捐款，中国乒乓球女队教练乔红代表中国乒乓球队捐赠了98万元人民币，张宁代表羽毛球队捐赠了10万元，郭晶晶、王治郅和易建联也都分别捐了10万元……现场捐款带着一丝庄严的气氛进行着，健儿们的心情虽然都比较沉重，但他们希望自己能够为灾区人民献上绵薄之力。

据新华社电

## 瑞金传火炬 起跑前默哀一分钟 庆典仪式变赈灾现场 瑞金各界人士排队捐款



在传递开始前，大家向在四川地震灾害中的罹难者默哀。

捐款仪式现场 新华社发

**本报讯** 奥运圣火昨天在瑞金传递，起跑仪式开始前，全场人们为四川地震罹难者默哀。

昨天早上7点40分，北京奥运圣火江西省瑞金站传递起跑仪式开始。火炬传递开始前，起跑仪式的全体参与者向四川地震灾害中的罹难者默哀一分钟。

起跑仪式上，瑞金群众打出各种横幅，表达对四川地震灾区的支持和慰问，其中有“传递激情传递爱，你我同行抗灾害”、“支持抗震救灾”等，将全国人民血脉相连的情谊做出了充分诠释。

据了解，考虑到目前全国人民正万众一心地投入到抗震救灾工作，北京奥组委经与江西省委、省政府商定，奥运火炬从江西境内传递起将本着安全第一的原则，缩减规模，简化程序，注重简朴，讲求实效。

昨天的火炬传递活动从叶坪旧址出发，最终抵达中华苏维埃革命历史博物馆，全程15公里，共有208名火炬手参加。

在火炬传递的起点、终点和沿途都设立了募捐箱，把广大人民群众参与奥运圣火传递的热情与抗

震救灾的实际行动紧密结合起来，以爱国主义精神激励全国人民全力以赴做好抗震救灾工作。

### ■记者连线

## 牵挂受灾群众 火炬手流下热泪

昨天上午11时，在传递现场的《江南都市报》记者徐明告诉记者，与之前的火炬传递不同，这次在瑞金的火炬传递现场气氛比较沉重，人们都很牵挂受到地震影响的四川灾民。

现场人们竖起了很多标语，其中大部分与抗震救灾有关，比如“同一个家园，同一个梦想”、“圣火传递，铭记灾区人民”等。徐明介绍说，现场的气氛有些沉重，有很多火炬手和群众在传递时流下了眼泪。“除了表示沉痛哀悼，很多到场群众都积极表示要捐钱捐物，支持灾区。”徐明介绍说。

截至记者发稿时，包括奥运火炬手、江西党政机关、企业等社会各界人士现场捐款近1000万元人民币。

本报奥运报道联盟

他们，继续为灾区筹善款

## 募捐首日 建业筹款10万

**本报讯** 前天下午，正在中牟集训的四五队队员都得知了俱乐部发出的捐款倡议，训练结束后，队员们纷纷加入到了捐款活动中。在很短的时间内，建业俱乐部工作人员、四五队以及各级梯队的教练员、队员的捐款数目达到了十万元。同时，河南球迷也纷纷响应俱乐部的倡议，用实际行动向四川灾区献出一份爱心。

灾害发生后，中国足协也已经向地震灾区捐款60万。另外，足协把将于本周六进行的包括乙级、中甲和中超在内的各级联赛共

21场比赛全部定为赈灾赛，各场比赛的门票收入将全部捐献给灾区。在接到中国足协的通知之后，建业俱乐部也随即制定了周六义赛的相关方案，除了将把本场比赛的票款全部捐献之外，还将在比赛期间发动建业球迷联盟所属的30余家地市协会成员和现场观众进行现场爱心捐助活动，届时俱乐部将组织上百名球迷志愿者持捐款箱进行现场募捐，募集的所有款项将在现场捐赠给河南省红十字基金会。

同时，建业俱乐部特意提醒持套票的球迷朋友，原先河南队主场同青岛队比赛的门票，本场比赛仍然有效。此外，据成都传来的消息，到昨天下午，青岛队依然滞留在成都双流机场，仍未能返回青岛。

晚报记者 郭韬略

## 爱心持续中……

### 体育界捐献一览(部分)

国家体育总局500万、中国体操中心100万、王治郅10万、中国男篮20万、中国女篮10万、中国网协10万、易建联10万、中国羽毛球队10万、李永波10万、丁俊晖2万、林丹、谢杏芳5000、徐明500万、田亮及叶一茜10万、国家体彩中心600万、国家福彩中心500万、郝海东筹备义赛、成都谢菲联梯队全体队员献血、国家短道速滑队8万、国际奥委会700万……

通通有你

## 教育培训 公告

广告服务热线：63396000 67655128  
传真：6330293 67655048  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

**省外重点中学招生**  
招初三应届毕业生及高一在读生。名额有限！

电话：63883506 15838352005  
地址：郑州市南阳路324号

## 西南大学在职研究生招生 农业推广硕士 教育硕士

类别	农业推广硕士	教育硕士
开设方向	会计（含审计）、企业管理、区域经济、农村金融与财政、人力资源管理、旅游与酒店管理、农村区域发展、农林经济管理	教育管理、学科教学（思政、语文、数学、物理、化学、生物、英语、历史、地理、体育、美术）、现代教育技术、小学教育

具有国民教育系列大专学历均可报名，录取分数线按照西部最低分数线录取，录取率达到80%左右，参加考前辅导，录取率更高。录取后在河南教学基地参加学习、课程考试。

报名截止时间：5月30日（节假日不休息）

咨询热线：0371-65801351 65801350 联系人：魏老师 徐老师

报名地址：河南广播电视台综合楼13楼1302室（黄河路124号）网址：[www.hnmse.cn](http://www.hnmse.cn)

## 招标公告补充通知

我公司2008年5月10日发布的7#、8#厂房施工招标公告，现改为5#-8#厂房施工招标公告，原来的一标段7#厂房改为5#、6#厂房，建筑面积为：19346.8平方米，框架五层，工期要求为180天；二标段8#厂房改为7#、8#厂房，建筑面积为17264平方米。报名日期改变为2008年5月19日上午8:30至12:00，下午2:00至5:00。其余内容按照原招标公告执行。

联系人：刘先生 联系电话：0371-66866186

郑州昇阳出口加工发展有限责任公司  
二〇〇八年五月十四日